



小丫100儿童摄影

提醒您留意天气变化
地址:黄河五路渤海七路
电话:3099688 13854399264

今天(星期五)

多云见阴
西风转东北风3—4级
海上5—6级
气温13℃—25℃

明天(星期六)

多云间晴
东北风3—4级
海上5—6级
气温13℃—25℃

后天(星期日)

多云转晴
东北风3—4级
海上6—7级
气温13℃—25℃

(王晓霜)

菜价		
品种	昨日	今日
辣椒(棚)	1.30	1.50
白菜	0.80	0.80
卷心菜	0.80	0.80
圆茄子	1.20	1.30
西红柿	2.30	2.30
大葱	1.50	1.50
姜	2.50	2.50
蒜	2.50	2.50
蒜薹	3.50	3.50
韭薹	3.80	3.80
土豆	1.20	1.20
芹菜	0.80	0.80
黄瓜	1.20	1.20
油菜	0.70	0.70
芸豆	3.00	3.00
冬瓜	0.70	0.70
豆芽	1.20	1.20
香菜	2.00	2.00
菜花	1.50	1.50
茼蒿	1.50	1.50
菠菜	2.50	2.50
豆角	2.30	2.40
鸡蛋	5.20	5.20
白条鸡	6.00	6.00
猪肉(精肉)	12.50	12.50
猪肉(五花肉)	11.00	11.00
鲤鱼	5.00	5.00
草鱼	5.80	5.80
花蛤	3.30	3.40

以上信息来源于六街市场，各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。

(于荣花)

沾化县 >>

休渔护渔 成效显著

本报9月13日讯(记者 张牟幸通讯员 尹宪利)9月1日12时,沾化县持续三个月的伏季休渔正式结束。在县政府统一领导下,渔业主管部门具体负责、相关部门密切配合,通过完善的工作方法,有力的监管手段,圆满完成了今年伏休管理的各项任务。

禁渔结束,海洋开捕以来,近海渔业资源恢复明显,主要捕捞品种海域资源量明显增长,要捕捞品种为毛虾、海蜇、杂鱼虾等,伏季休渔保护了渔业资源。延长了渔业资源的再生时间,增加了海域生态环境的利用率,主要捕捞品种海域资源量明显增长;提高了渔业生产效益。渔业资源通过伏休期间的繁衍生息,种群数量、质量和品种都有了明显的好转。受伏季休渔规定影响,使部分张网和小网目流网因作业时间短而逐步被淘汰,并开发出以流、钓为主的多种网具作业,拓宽了生产方式。既增加了经济收入,又有利于渔业资源的休养生息。同时,通过在伏季休渔期间举办各种类型的渔业法律、安全生产技能、职务船员培训班,提高了渔民的综合素质水平。在今年的伏季休渔工作中,沾化县海洋与渔业主管部门部门充分尊重渔民意愿,有效保护了渔业资源,取得了良好的社会效益、经济效益、生态效益。

沾化县渔船捕捞的毛虾。
(通讯员 供图)

滨州与天津东丽区携手建设渤海圈

本报9月13日讯(记者 王晓霜)
13日上午,滨州市与天津市东丽区隆重举行《加强经贸往来 促进友好合作交流协议》签约仪式,这标志着滨州市与天津市东丽区之间的合作发展进入到一个崭新阶段,将

推动经济社会发展向更高层次迈进。

滨州市地处黄河三角洲高效生态经济区、山东半岛蓝色经济区和环渤海经济圈、济南省会都市圈“两区两圈”的叠加地带,自然资源

丰富、交通便利、产业优势明显、生态特色鲜明。

滨州市与东丽区地域相近、经济相融,特别是随着环渤海经济圈的构建和“黄蓝”战略的实施,滨州、东丽两地在农业、工业、商贸、

金融、旅游、文化等领域,具有较强的共同性和互补性,合作空间十分广阔。加强全方位、多领域交流,共同促进更好更快发展,对于增强两地综合实力,推动环渤海经济圈建设,意义重大而深远。



“金左手”威廉姆斯来滨州了

本报9月13日讯(记者 岑海滨)
13日,山东省“唯爱杯”中式台球明星邀请赛在滨州国王台球旗舰店成功拉开帷幕。滨州市体育局副局长、体育总会副主席、滨州市台球运动协会顾问赵建新主持开幕式,世界台球大师马克·威廉姆斯及国内斯诺克著名球员金龙、李行进行了精彩的表演。

世界台球大师马克·威廉姆斯是威尔士著名斯诺克选手,堪称斯

诺克史上长台进攻最精准的球员,绰号“金左手”,远台精准,单杆最高分147分。此次是其首次来到滨州,并与国内知名斯诺克选手金龙、李行一同进行了技术切磋现场表演,随后在其现场抽取球迷切磋活动中,与来自济南的10岁小球迷进行了球技切磋交流。

对于威廉姆斯的到来,在场的球迷都非常兴奋。“原来都是在电视里看的,现在能身临其境感受马

克·威廉姆斯精湛的球技,还能看到像金龙、李行这样的国内斯诺克高手打球,真是一件让人兴奋的事。”一位来自淄博的球迷说道。

山东省“唯爱杯”中式台球明星邀请赛由滨州市体育总会、滨州市台球运动协会主办,山东省台球协会支持,山东国王运动娱乐有限公司承办。目前,报名参赛的代表队有20支,比赛于9月14日上午九点准时开赛。

两岸多地百余学者惠民论孙子文化

第四届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛开讲

本报9月13日讯(通讯员 耿军
赵秀峰 王学明 记者 张凯
李运恒)13日上午,第四届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛在惠民正式开始,来自台湾、香港、苏州、深圳等全国各地的专家学者100多人参加了此次论坛,现场15位专家学者围绕此次论坛的主题“孙子兵学

与民族复兴”阐发高见。

论坛开始后,滨州市政协主席、滨州孙子研究会会长孙承志和惠民县委副书记、县长李守江分别致辞,预祝论坛成功举办。随后,台湾“总统府”参军长办公室原主任王共和宣读了国民党荣誉主席吴伯雄的题词和台湾许历农

先生致论坛的贺函。接着,山东滨州孙子研究会秘书长扈光珉与(香港)中华孙氏宗亲联谊总会会长孙重贵,共同签订了陆港孙子文化研究开发协议书,双方表示为了把孙子文化交流活动办得更加丰富多彩扩大研究交流空间,加强广泛合作,今后将积极开展

大陆与香港间孙子文化研究开发双向交流合作。

随后,中国孙子兵法研究会原会长谢国良、(台湾)中华孙子兵法研究学会总会会长傅慰孤等15位海峡两岸的专家学者就本次论坛的主题“孙子兵学与民族复兴”展开发言。

○中国武警指挥学院教授李文庆

“慎战均衡”,四字解读《孙子兵法》



中国武警指挥学院李文庆教授。

中国武警指挥学院教授李文庆表示,尽管《孙子兵法》中未明确提出和谐、和平的概念,但是,

其中蕴涵着丰富的和谐思想与追求和平的理念,为我们构建和谐世界,提供了穿越时空、超越国界的大智慧和思想指导。

“我们要对其进一步发掘,找到《孙子兵法》与构建和谐世界的对接点,去探索‘和’之道,追求人们所期望的大同社会。”李文庆说,把握《孙子兵法》的精髓,强调一个“慎”字;领悟《孙子兵法》的精髓,注重一个“战”字;运用《孙子兵法》的精髓,盯住一个“技”字;发展《孙子兵法》精髓,善用一个“衡”字。

李文庆认为,《孙子兵法》所追求的最大目标是国家利益、民族利益,是人类的和平。《孙子兵法》开宗明义:“兵者,国之大事,死生之地,存亡之道不可不察也”,要慎重对待战争,否则,“亡国不可以复存,死者不可以复生”,主张尽量用不战的方式解决争端,并从国家的战略高度提出了许多具有十分重要意义的思想和战略举措。

对于“不战而屈人之兵”,李文庆理解说,他所讲的“不战”,是在具有强大实力基础上的“不战”,若没有使敌人惧怕的实力,是不可能实现“屈人之兵”的。如果面对国家主权遭到侵犯、领土被分裂的危险,不讲积极备战,不讲勇猛作战,不讲善于作战,一味强调“不战而屈人之兵”,势必会走向逃战和避战,甚至会造成恬武嬉和绥靖主义的严重后果,致使国土分裂、民族不存、国家灭亡。

先进的军事文化总是引领着军事技术的发展方向。李文庆说,《孙子兵法》蕴含的“创新技术”的理念,引领人们不断地发展新的

武器装备。为实现“知彼”,孙子的“相敌三十二术”哲理启迪人们不仅不断发展陆、海侦测仪器,侦察卫星也早已遨游太空;“主”攻、“客”防谋略的运用,导致了一批又一批新式武器装备的发明;隐形飞机的问世,就是“隐”、“显”谋略思想的运用;核潜艇和太空兵器的发展,体现了《孙子兵法》中“藏于九地之下”和“动于九天之上”的谋略思想。

《孙子兵法》中的一个重要战略思想就是“和平制衡”,最大程度地追求和平效益。李文庆表示,和谐世界意味着一个国家在实现自我利益的同时,也应当促成其他国家的利益实现。构建和谐社会过程中,必须综合平衡各个群体、各个阶层、各个国家之间的利益关系。

(记者 张凯 李运恒 整理)

给妈妈报名相亲,还帮妈妈把关

小刘在本报相亲会上给妈妈找到了老伴



电话:3210018 3210021

本报9月13日讯(记者 于荣花)
相亲报名期间,她带妈妈来报名;相亲会后,她又主动给记者打电话报喜,并表示也给妈妈领两张咖啡券,让两位老人体会一下西式的浪漫情调。

13日,记者接到读者小刘的电话。原来,在相亲会报名期间,她曾主动劝说妈妈来相亲上报名,“我在准备高考的时候,爸爸妈妈就离婚了,为了不影响我的学习,他们两个

一直到考试结束才告诉我。”小刘说,后来她和妈妈一起生活,因为尚不懂事,一直没有体谅过妈妈的辛苦,“直到自己结婚生子后,才理解了老妈的不易,所以我想让她参加齐鲁晚报的相亲会。”

相亲会期间,小刘前前后后帮妈妈张罗相亲的事,记下了很多联系电话,都是由她先打电话核对对方的情况,然后给妈妈推荐。“现在找到的这个叔叔和妈妈年龄相仿,

两人都觉得很合适。”小刘还告诉记者,她要亲自来报社给妈妈领两张咖啡券,“让两位老人家也体验一下西式的浪漫情调。”

只要您是本报相亲会报名者,只要您在本报相亲会上找到了心仪的另一半即日起即可获得由黄河三路渤海九路路口东南角“米兰·咖啡”提供的免费咖啡券,凭此券您可以免费品尝由“米兰·咖啡”提供的咖啡或奶茶一杯。